

Координационный штаб информирует

22 июня 2021 года в администрации Пожарского муниципального района состоялось очередное заседание Координационного штаба по контролю реализации проектов и мероприятий в рамках национальных и региональных проектов в районе.

Открыл заседание глава Пожарского муниципального района, председатель Координационного штаба Владимир Козак. Он обратился к ответственным должностным лицам и главам поселений о необходимости усилить контроль за соблюдением графиков выполнения работ по муниципальным контрактам по мероприятиям в рамках национальных и региональных проектов. Кроме того, взять на особый контроль своевременную оплату подрядчикам за выполненные работы в соответствии с установленными контрактами сроками.



Далее, согласно повестке заседания, ответственные за реализацию проектов от органов местного самоуправления отчитались о ходе выполнения работ.

По строительству водозабора пресных подземных вод для хозяйственно-питьевого водоснабжения населенных пунктов Губерово и Новостройка Пожарского района доложила начальник отдела жизнеобеспечения, дорожного хозяйства и транспортных услуг администрации района Малиенко Светлана. Она сказала, что на данном объекте работы ведутся в соответствии с графиком.

Выполнены работы по бурению скважин в охранной зоне газопровода, завершены работы по укладке труб водопровода, установке колодцев, вертикальной планировке и благоустройству площадки НС-2, отсыпке подъездов к скважинам 1Р, 2Р, 4Р. В настоящее время ведется подготовка основания под резервуары чистой воды на площадке НС 2, установка забора, осуществляется завоз материалов. Оплачено 58,6 млн рублей за выполненные этапы работ.



Врио главы Лучегорского городского поселения Новоселова Виктория информировала о том, что работы по благоустройству центральной площади в пгт Лучегорск ведутся в соответствии с графиком. Выполнен демонтаж опор освещения, завершена разборка цементобетонных покрытий, проведены работы по планировке территории, прорыты траншеи под

кабель и произведена прокладка силового кабеля, начаты работы по подготовке дренажной подушки, ведется закупка материалов.

Далее Виктория Новоселова сказала, что в рамках контракта на ремонт дороги Лучегорск-Благовещенка закончена отсыпка дороги камнем, ведется подготовка к укатке покрытия дороги. Планируется дополнительное выделение средств за счет местного бюджета на дополнительные мероприятия по ремонту дороги.



В рамках муниципального контракта по ремонту автомобильной дороги с ливневым коллектором ул. Ленина, от ул. Набережная до проезда к МКД № 7 и МКД № 6 3 микрорайона пгт Лучегорск ведется работа по укладке бордюров, подготовка к укладке асфальта, а также ведется ямочный ремонт дороги и заливка асфальта по улице Виниченко от ул. Поликлиническая до проезда к МКД № 21 и МКД № 29 4 микрорайона пгт Лучегорск.



На дворовых площадках пгт Лучегорск также ведутся работы: на площадке по адресу 4 мкр., д. 3, выполнено бетонирование, установлены бордюры и горка; на площадках по адресам 4 мкр. д 20, 3 мкр. д 17 и 1 мкр. д. 11 выполнена отсыпка основания камнем и установлены бордюры. Подрядчиком ведется закупка и транспортировка МАФ. На сумму экономии по торгам заключен дополнительный договор на благоустройство детской площадки для детей младшего возраста по адресу 3 мкр. д 17.

Глава Пожарского сельского поселения Андрей Гнедых доложил, что выполнены работы по укладке брусчатки и устройству пешеходных дорожек, монтажу сценического комплекса выполнены в полном объеме, сформирована клумба, высажены цветы. Ожидается поставка МАФ. Ведется подготовка сметной документации на выполнение работ на сумму экономии (установка лавочек, урн, качелей и освещения).



Об исполнении муниципального контракта по устройству универсальной площадки для игровых видов спорта в с. Верхний Перевал доложила глава Верхнеперевальского поселения Ирина Федотова. Подрядчиком установлены бордюры, ведутся работы по укладке щебеночного покрытия. На сумму экономии по торгам заключен дополнительный договор.



О ходе реализации мероприятий в рамках национального проекта «Культура» доложила и.о. главы администрации Пожарского муниципального района, начальник управления культуры и молодежной политики Татьяна Леонтьева. Она сообщила, что в настоящее время в рамках капитального ремонта большого зала Дворца культуры демонтированы старые кресла, пожарный занавес и паркет.



На сумму экономии денежных средств от проведенных торгов 15.06.2021 состоялся аукцион на выполнение работ по капитальному ремонту санузлов Дворца культуры, определен победитель. Планируемая дата заключения контракта 28.06.2021. В рамках регионального проекта «Твой проект» проводится подготовка аукционной документации.

Зоя Холодова - начальник управления образования, проинформировала о том, что работы по капитальному ремонту оконных блоков в здании МОБУ СОШ № 4 пгт Лучегорск работы завершены. До конца месяца будет осуществлена полная оплата подрядчику за выполненные работы.

Далее Владимир Козак еще раз обратил особое внимание всех присутствующих, ответственных за реализацию проектов, на необходимость тесного взаимодействия с общественными наблюдателям, уполномоченным от Правительства Приморского края осуществлять контроль за ходом реализации национальных проектов в Пожарском муниципальном районе. В соответствии с утвержденными графиков необходимо организовать выезды (выходы) общественных наблюдателей на объекты и чек-листы по результатам направлять в администрацию района.

Также Любовь Голоха напомнила о контрольных сроках брендинга объектов, созданных в рамках национальных проектов символикой национального проекта: реализованные в 2019-2020годы проекты (созданные объекты) - до 1 июля 2021 года и объекты, реализуемые в текущем году, – до 1 сентября 2021 года.

Координационный штаб администрации
Пожарского муниципального района